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Згідно ДСТУ ISO/IEC 17025:2017 «Загальні вимоги до компетентності випробувальних 

і калібрувальних лабораторій», ДУ «Чернігівська фітолабораторія» проводить фітосанітарну 

експертизу наданих на випробування середніх зразків об’єктів регулювання згідно вимог 

нормативних документів із прийняттям до уваги невизначеності результатів випробування із 

застосуванням правила прийняття рішення про відповідність з урахуванням рівня ризику 

(наприклад помилкове прийняття, помилкове відхилення, статистичні припущення). 

Правило прийняття рішення у ВФА, при застосуванні морфологічних та 

морфометричних методів, базується на експертній оцінці профільного фахівця, яка складається 

на основі виконання всіх необхідних процедур що визначені в існуючих нормативних 

документах щодо визначення, ідентифікації шкідливого організму та заснована на використанні 

наявної документації у вигляді ключів, оригінального морфологічного опису, зразків і чекових 

фотографій, які визнані як довідкова документація. 

В процесі фітосанітарної експертизи при проведенні бактеріологічних та/або 

вірусологічних експертиз із застосуванням імунологічних, серологічних та молекулярно-

біологічних методів, правило прийняття рішення базується на діагностичних протоколах IPPC/ 

ЕРРО та інструкціях до тест-систем. Разом з тим, у випробувальній лабораторії застосовується 

правило підтвердження або спростування результатів. При застосуванні скринінгових тестів 

при проведенні вірусологічної експертизи результат про виявлення РШО приймається при 

підтвердженні щонайменш двома основними методами. 

 

 

Схема для виявлення та ідентифікації бактеріологічних РШО. 

Скринінгові тести 
Проведения щонайменш одного з таких основних тестів, як: 

тест IF, вибіркова ізолящя i/або біопроба. Проведения опціональних 

додаткових тестів: (TIA, ПЛР i/або FISH) 

 

    Щонайменш, один тест Усі проведенні 

        позитивний тести негативні  

 

         Ізоляційні тести 

 

Колонії з типовою морфологією НІ 

  

                   ТАК                                                                                                   НЕ ВИЯВЛЕНО 

 

   Ідентифікаційні тести НІ 
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Підтвердження ідентичності  

        чистої культури 

  

                   ТАК                                                                                                          ВИЯВЛЕНО 

                                                                                                        (підтвердження патогенності) 

 

 


